

«СОГЛАСОВАНО»

Начальник отдела образования УО ИК МО
по Кировскому и Московскому районам

_____ Т.К. Ершова

« ____ » _____ 2022г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор МБУДО «ЦДОД
«Заречье» Кировского района г.Казани

_____ Т.В.Сорокина

« ____ » _____ 2022г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районного этапа республиканского конкурса отрядных вожатых «ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ВОЖАТЫЙ»

1. Общие положения

Результативность детского движения во многом зависит от профессионализма специалистов, работающих в этой области. Цепочка подготовки опытных руководителей детского движения начинается уже со школьной скамьи. Старшеклассники берут шефство над учениками младших и средних классов и учатся быть лидерами.

Республиканский конкурс отрядных вожатых «Замечательный вожатый» (далее – Конкурс) проводится в Республике Татарстан с 2000 года и уже стал брендовым проектом РОО «Союз наследников Татарстана». В мероприятиях ежегодно принимают участие вожатые из всех муниципальных районов РТ.

Конкурс входит в республиканский реестр конкурсных мероприятий для выявления и поддержки одаренных и талантливых детей и молодежи в Республике Татарстан.

Настоящее Положение регулирует порядок организации и проведения Конкурса, устанавливает требования к его участникам и представляемым на Конкурс работам, регламентирует порядок представления и экспертизы разработанного материала. Приложения, сопровождающие Положение Конкурса, являются официальными документами Конкурса.

2. Цель и задачи Конкурса

Цель Конкурса – активизация деятельности отрядных вожатых из числа обучающихся, создание условий для их самореализации в качестве лидеров первичных коллективов детских общественных организаций и объединений.

Задачи Конкурса:

- выявить и поощрить лидеров среди отрядных вожатых;
- повысить престиж профессии педагога, вожатого в обществе;
- сформировать положительное мнение о детском движении в современном обществе;
- разработать качественные методики по различным направлениям деятельности вожатого;
- создать информационный банк идей «В помощь отрядному вожатому».

3. Участники Конкурса

В конкурсе отрядных вожатых могут принять участие обучающиеся 8-11 классов, **активно работающие в течение всего учебного года** с постоянным первичным коллективом младшего или среднего школьного возраста (отрядом, классом). Стаж работы в качестве отрядного вожатого на время участия в районном этапе конкурса **не менее одного года**.

Отрядные вожатые детских оздоровительных лагерей (в том числе профильных смен актива детских общественных объединений) к участию в конкурсе не допускаются.

Участие в конкурсе является добровольным.

Для участия в конкурсе предоставить заявку на участие до 2 декабря 2022 г. в отдел детских инициатив, музееведения и социально - гуманитарной деятельности МБУДО «ЦДОД «Заречье» на электронную почту Kalinkina1705@yandex.ru

Контактный телефон: 89625562617 Калинкина Ирина Юрьевна куратор по развитию детского движения Кировского района г. Казани .

Приложение № 1

**Заявка на участие в районном этапе республиканского конкурса
«Замечательный вожатый»**

Ф.И.О. участника	Дата рождения	Место учебы, класс	Адрес проживания (с указанием индекса)	Контактный телефон (мобильный, домашний) e-mail	ФИО родителей, телефоны	ДОО участника, сайт, группа ВК	ФИО руководителя, место работы, контактный телефон

Число, печать и подпись руководителя образовательного учреждения